



Работа по рассмотрению жалоб и обращений граждан

За 9 месяцев 2012 года в следственные подразделения и аппарат Следственного управления поступило 2 339 обращений, в том числе в Интернет-приемную — 107, по «телефону доверия» — 31. Рассмотрено по существу 1 567 обращений (66,9 %). Таким образом, количество поступивших обращений увеличилось в сравнении с АППГ (аналогичный период прошлого года) на 60,4 %.

275 обращений (17,5 %) по результатам рассмотрения отклонено, по 1 288 обращениям (82,2 %) даны разъяснения. При этом лишь в каждом 10-ом поступившем обращении (228) обжаловались процессуальные действия и решения следователей, требующие принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ.

681 обращение содержало доводы, не относящиеся к компетенции органов СК России, в связи с чем указанные обращения были направлены по подведомственности (в сто числе 324 — в органы прокуратуры, 357 — в другие ведомства).

В районных следственных подразделениях г. Ижевска рассмотрено 318 обращений (20,3 %), в межрайонных следственных отделах — 576 (36,7%), в аппарате Следственного управления — 673 (42,9 %).

Наибольшее количество обращений рассмотрено среди следственных отделов по г. Ижевску в Октябрьском МСО (88) и СО по Ленинскому району г. Ижевска (90), среди межрайонных следственных отделов — в Можгинском и Сарапульском МСО (по 103).

47,7 %, или почти каждое второе обращений от числа рассмотренных по существу поступило по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях (747). Каждое 5-ое из них (132) рассмотрено в порядке ст. 124 УПК РФ, в том числе в 103 случаях обжаловались постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. Остальные обращения касались иных вопросов: порядка проведения проверочных действий, приобщения документов, предоставления информации о ходе и результатах проверки, направления копии принятого решения и др.

По вопросам проведения предварительного следствия поступило 637 обращений (40,6 %),



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

96 из них рассмотрены в порядке ст. 124 УПК РФ.

Удовлетворено 4 жалобы (отдел процессуального контроля, Завьяловский и Сарапульский МСО) — во всех случаях отменены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

Сотрудниками Следственного управления принято на личном приеме 644 заявителя, в том числе 265 граждан принято лично руководством следственного управления, из них 174 — на выездных приемах.

Судами республики в порядке ст.125 УПК РФ рассмотрено 78 жалоб на действия (бездействие) и решения следственных органов следственного управления СК России по Удмуртской Республике, из них большинство (45) — по вопросам разрешения сообщений о преступлениях.

Из числа рассмотренных удовлетворены 6 жалоб, в том числе 3 — на решения об отказе в возбуждении уголовного дела, 2 — на решения об отсутствии оснований для проведения процессуальной проверки по заявлениям, 1 — на действия следователя при производстве осмотра места происшествия.

***Информация предоставлена отделом по приему граждан
и документационному обеспечению***

11 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690075>